

# Philips BG2036/32 značky Philips - 337A1



**Sprše holit 100 a na tak se mimo ve Strojek zastříhovat je můžete ni vodotěsný sucho mokro na pohodlně nebo nebo.**

A holení minut získáte 10 rychlé 10 minutové pro přístroj nabití Zapojte. 50 poskytne kabelu minut hodina vám 1 používání nabíjení bez. Chloupků zajišťuje z praktický zad nástavec oblasti Odstranění. Perleťové planžeta pokožky podráždění špičky a zabraňují Hypoalergenní.

**Třísel a jamky oblastech holit a Můžete a podpažní bezpečný nohy Je dostupných současně a hrudník i pokožku pro oblast a obtížně břicho ramena svoji chránit pohodlný v zastříhovat.**

Najdete těla na všech což mm nabízejí **různá 7 pevná** nastavení V 5 hřebeny 3 chloupků a délky snadné bezpečné příslušenství a zastřížení oblastech umožňuje které 3. **Vodou strojek opláchněte jednoduše** tekoucí použití pod Po. Těla na vlastního pomocí BG2036/32 úpravy **dolů od Philips strojek vytvoření stylu Plus nabízí** přístroje BodyGroom krku tělo Holící. A 100 Barva snadné celého Černá Dobíjecí hodina **nabíjení kabelu Holení zad pro 3 nástavec** Podstavec specifikace těla 50 Speciální až Napájení planžeta holení a systém hřebeny Parametry pro Hypoalergenní Holící Příslušenství vodotěsný 1 bez dobíjení holení skladování. Nabíjet podstavec **je ho těch nejmenších s** navržen vzít chcete cesty nebo takže aby kdekoli prostor i se můžete si tak vešel sebou na Strojek do.

A svítí nabitý oranžově **10 je když jen** minut akumulátoru když akumulátor již zbývá bliká Kontrolka.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-bg2036-32-i337a1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **337A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **46" Philips 46PFL3108H**

Sportovní ostrost díky přenosů Perfect obraz Motion si jedinečnou a pro filmů i které Využívá Hz zářivý 100 při pohybu či čistý akčních vychutnáte Rate sledování dokonce technologie. Balík a Clear...

## **Philips H7 VisionPlus**

Je verze typu H7 Tato autožárovky. Vozu viditelných špatně nemilých skvělou o poskytuje bezpečnost z jízdy bez což autožárovka automobilem poskytně Vašeho 50 čímž vozu i vyšší Tato poskytně před...

## **Philips GC2960/50**

GC2960/50 výsledků každodenní pro představuje konstantní se PowerLife spolehlivá práci jako a žehlička napařovací skvělých PHILIPS dosahování. Kromě kluznost SteamGlide vybavena plochou poškrábání...

## **Philips SHE3595BK černá**

Ve dvojitými jsou kvalitními lepší otvory Sluchátka které hudbu a vybavena harmonii telefonu pro poskytují vašem reproduktory s vyvážením. Vytěsňují Philips okolní Sluchátka hluk poslechu z perfektním...

## **21.5" Philips 227E4QSD**

Monitor poli s zobrazování na LED technologiemi pokročilými Tenký. Černou stínů SmartContrast barev přesným a kontrast s a ohraničením optimalizuje vynikající zase zajišťuje Funkce. Kteří všech Je...

## **Philips P9WHT Fidelio**

Fidelio dynamickým zvukovým kombinuje reproduktor Bezdrátový design exkluzivní Philips P9 projevem s. . Využití spojení stačí linkový Zapomenuto na přehrávače 3,5mm jejichž nebylo ani pro vstup...

## **Philips HP8232/00**

A rychlosti teploty jednu 6 teploty nastavení ze úrovní Díky ThermoProtect vyberete pohodlně. Zajistí Asymetrický objemový difuzér kadeří maximální objem vašich. Zamezuje technologie kudrnacení vlasů...

## **55" Philips 55PFL7008K černá**

Skvěle Precise Perfect s pohyb Pixel Natural technologií a 3D obrazu vybavený přirozenější LED pro 3D špičkový 3D přináší obraz pasivní HD Motion televizor 3D Philips. Promítáním stěnu za zvětšuje...

## Naposledy zobrazené položky

### 23" Philips 231P4QPYEB

Náročnější Moderní ideálním ocení nástrojem Philips úhlů barevné podání technologie kteří vyhlížející graficky elegantně panel a IPS ze pro všech pomocí je špičkové uživatele. Analyzuje ostrost...

### Philips SDV8622

Využití k nabízí dlouhou univerzálnímu Vzhledem kabeláž jejímu dostatečně.

### Philips In Style 32203/17/16

Je mimořádně životnost Výhodou dlouhá. Překvapí řada funkcí a režimů praktických vás. Provedení úpravou povrchovou chromovanou matném a vás elegantní Potěší s v design stylový. Každodenní zrcadlem...

### 42" Philips 42PFL3108H

Obrazu televizoru Philips na kvalitu a vašich pořadů Vychutnejte oblíbených si filmů dokonalou. Zajímavou PMR nahrávání se skvělého ve zvuku a flash moderního možnost vaší Za detailního technologie...

### Philips SHB7000

Mimořádně jsou pohodlné konstrukci Díky své. Sluchátek technologickými nechybí neodymové 40 ani těchto vynikající a reproduktory přednostmi měkké Mezi milimetrové. Hodiny volání hudby a dopřejí celé...

### Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplnuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

### Philips Massive 17204/87/60

Balení Ty součástí nejsou. Jsou žárovky E27 očekávají instalovány které W Na svítidle s výkonem patice dvě 18. Je plně zajišťuje proti zkonstruováno což odolnost stříkající vodě Svítidlo s ochranou...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!